
令和７年３月  高浜市教育委員会  定例会  会議録  

開会日時  令和７年３月１４日（金）午後２時００分  

閉会日時  令和７年３月１４日（金）午後２時４０分  

場   所   いきいき広場３階会議室  

 

■ 出席委員     

教育長           岡本  竜生  

委員            後藤  恵理  

委員            加藤  洋子  

委員            岩月  昇治  

委員            江坂  徳峰  

 

■ 説明のために出席した職員  

教育委員会事務局  

学校経営グループリーダー   内藤 克己 

学校経営グループ主幹      小嶋 俊明 

こども未来部  

部長                   磯村 順司 

 

■ 傍聴者  ０名  

 

議事日程  

１ 開会  

２ 前回会議録（２月定例会）の承認について  

３ 教育長報告  

４ 議案第５号  令和７年度教育委員会一般職員人事異動（案）について  

５ その他報告事項  

（１）学校経営グループ報告  

 ①高浜市就学援助費事務取扱要綱の一部改正について  

 ②高浜市学校給食費取扱要綱の制定について  

 ③定例会の開催予定について  

（２）こども育成グループ報告  

 ①高浜市幼稚園給食費取扱要綱の制定について  

６ 自由討議  

７ 閉会  

 

 

 

 

  



  



令和７年３月  

高浜市教育委員会定例会会議録  

１ 開会  

岡本教育長：  ただ今から令和７年３月高浜市教育委員会定例会を開会いたしま

す。 

岡本教育長： 本日は、人事議案がありますので、会議日程を変更して、これより 

秘密会として令和７年度教育委員会一般職員人事異動（案）につい

て審議をしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

           （出席委員、異議なし） 

岡本教育長： ご異議なしと認めます。それではこれより秘密会といたします。 

 ２ 議案第５号 令和７年度教育委員会一般職員人事異動（案）について 

   岡本教育長： 議案第５号「令和７年度教育委員会一般職員人事異動（案）について」を

議題とします。議案第５号について提案者の説明をお願いします。 

            （学校経営グループリーダー、説明） 

   岡本教育長： 説明が終わりましたので、質疑を行います。 

            （出席委員、質疑なし） 

   岡本教育長： 議案第５号について原案のとおり可決することに意義ありませんか。 

            （出席委員、異議なし） 

   岡本教育長： 意義もないようですので、議案第５号は原案のとおり可決いたします。 

   岡本教育長： これをもちまして、秘密会を閉会とします。 

３ 前回会議録（２月定例会）の承認について  【承認】 

岡本教育長：  あらかじめその写しがお手元に配布されておりますので、ご覧い

ただけたと思います。何か質疑はありますか。 

（出席委員、質疑なし）  

岡本教育長：  質疑もないようですので、前回会議録（２月定例会）を承

認いたします。  

４ 教育長報告   【承認】  

岡本教育長： 2月 23日(日) 

・高浜市軟式野球連盟総会に出席しました。生涯スポーツの一環 

として末永く野球を楽しみ、合わせて少年野球の指導支援を通し

た健全育成にご尽力願うことについて話しました。 

・高浜市少年野球協議団の卒団式に出席しました。指導者、保護 

者の皆さんに感謝を伝えるとともに、子どもたちに対してはこれ

までの取組がそれぞれの大きな力になっていること、今後は野球

を続けるもよいが、新しいことを始めるのもよいというエールを

送りました。 

3月 4日(火) 

・定例校長会に出席しました。年度末を迎えて校長としての一年 

間の総括をするとともに、それを元にした次年度への学校経営方

針を考え、4 月早々に全教職員に校長の考えをしっかり伝えるこ

とを指示しました。 



3月 6日(木) 

・刈谷市立特別支援学校の卒業式に出席しました。高浜市からは 

小学部中学部高等部それぞれ 1 名ずつの卒業生でした。卒業生

は各自のできるやり方で、学校で学んだことや感じたこと、将来

への気持ちなどを表現していました。すべてに思いやりがあふれ

た心温まる式でした。 

3月 7日(金) 

・南中学校の卒業式に出席しました。新型コロナウイルス感染症も

治まり、生徒が一人ずつ卒業証書を受け取るかたちに戻っていま

した。在校生のお祝いの言葉や卒業生の卒業の言葉には、生徒会

や部活動のことなどが多く語られ、改めて生徒が自分で決めてや

り抜いたことこそが心に残るのだと感じました。 

3月 10日(月) 

・教育研究論文の表彰式に出席しました。表彰授与を行ったあと、

よい論文とは何だろうと問いかけ、教師のねらいや作戦、子ども

たちの生き生きとした姿とその変容、系統立てた論述、そして読

み手に伝わるプラスアルファについて話しました。 

3月 13日(木) 

・スポーツ施設指定管理者選定評価委員会に出席しました。安定 

した経営に加えて、自分たちで行える修繕については自分たちで

行うことが徹底している点について高く評価できると感じました。 

５ その他報告事項  

岡本教育長：  続きまして、諸報告を議題とします。学校経営グループよ

り、①高浜市就学援助費事務取扱要綱の一部改正につい

て説明をお願いします。  

（学校経営グループリーダー、説明） 

岡本教育長： 説明が終わりましたので、質疑を行います。  

岡本教育長：  続きまして、②高浜市学校給食費取扱要綱の制定につ

いて、説明をお願いします。 

（学校経営グループリーダー、説明） 

岡本教育長： 説明が終わりましたので、質疑を行います。  

岡本教育長：  続きまして、③定例会の開催予定について、説明をお願

いします。  

（学校経営グループリーダー、説明） 

岡本教育長：  続きまして、こども育成グループより、②高浜市幼稚園給

食費取扱要綱の制定について説明をお願いします。  

（こども未来部長、説明）  

岡本教育長： 説明が終わりましたので、質疑を行います。  

９ 自由討議  

岡本教育長： 続きまして、自由討議を議題とします。  

岡本教育長：  市内の園児児童生徒の健康状況ですけども、前回、江



坂委員から食品業界で非常にノロウイルスが流行ってい

て神経を使っているという話がありましたが、３月５日に、

吉浜小学校において、一気に欠席者が１３名出まして、症

状的にノロウイルスが疑われる事例が発生しました。校医

さんに指導を受け、その日は早帰り、翌日から２日間学

級閉鎖としました。この１件だけで、その後、市内の他の

学校からは報告を受けていません。併せて、インフルエン

ザ、新型コロナについても報告はありません。岩月委員、

市内の様子はいかがでしょうか。 

岩 月 委 員：  そのとおりだと思います。単発でノロウイルスだろうと思

われる症例はありますが、家庭内で何とか収まっている

感じだと思います。  

岡本教育長：  延期されてました南中のスキーが、３月上旬に無事終わ

りまして、非常にコンディション良く、大きなトラブルも

なく、充実したスキー合宿を実施できたと報告を受けて

います。それから、３月７日に中学校卒業式が行われま

した。後藤委員は南中学校卒業式に出席いただきまし

たが、いかがでしたでしょうか。 

後 藤 委 員：  卒業生が後ろの保護者の方を向いて歌を歌いました。

顔が見えて、歌もしっかり歌っていたので鳥肌が立ちま

した。とても素敵な式だったと思います。  

岡本教育長： 江坂委員は高浜中学校卒業式に出席いただきましたが、

いかがでしたでしょうか。 

江 坂 委 員：  生徒の感謝の心というのが非常に純粋で、思わず泣け

てしまいました。男女混合名簿っていうのが今年からで

すよね。歌がミックスされた感じで、すごく感動的な歌

でした。しっかり練習されていて、すごいなと思いました。 

岡本教育長：  両中学校とも、思い出に残るような卒業式になってよ

かったなと思います。  

江 坂 委 員：  卒業式の後、令和 １０年に三河の PTA 会長と県の

PTA 会長が、高浜市にまわってくるけども、どうした

らいいんだろうという話が出ました。  

岡本教育長： その時の役員の皆さんで話し合って決めることになると

思います。  

岡本教育長： 他に何かございますか。 

１０ 閉会   

岡本教育長：  これをもちまして、令和７年１月高浜市教育委員会定例会

を閉会いたします。  

 

 

 


